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Minden év szeptember 21-én tartják az Alzheimer-kór elleni világnapot, amelynek célja,
hogy felhívja a figyelmet a betegségre és annak legjellegzetesebb formájára, a demenciára.
Szegeden szakmai napot rendeztek, érintett hozzátartozó számolt be tapasztalatairól.
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Ma van az Alzheimer-kór elleni világnap, amelynek célja, hogy világszerte felhívja a figyelmet az

Alzheimer-kór és más demenciák terjedésének veszélyére, a tévhitek eloszlatásának és a társadalmi

összefogásnak szükségességére, a betegséggel élők körülményeinek javítására. A Nemzetközi

Alzheimer Társaság Edinburgh-ban 1994. szeptember 21-én megnyitott konferenciáján hirdette meg a

világnapot, azóta évről évre világszerte programokra várják az érdeklődőket.

Így tettek tegnap Szegeden is, ahol első alkalommal szervezet Alzheimer tudományos napot a Szegedi

Tudományegyetem Egészségtudományi és Szociális Képzési Kara és a Szegedi Ősz Idősotthon. Az

eseményen Berta Edina dékán elmondta, a statisztikák alapján a kór egyik legelterjedtebb formája a

demencia, körülbelül 200-250 ezren érintettek benne hazánkban, ennél viszont jóval nagyobb azoknak

a családtagoknak a száma, akiknek meg kellett tanulniuk együtt élni egy Alzheimer-kóros

hozzátartozójukkal. A programjuk célja, hogy felhívják a lakosság figyelmét a betegségre, valamint a

korai felismerés jelentőségére, illetve arra, hogy sokat tehetünk a hátralévő évek minőségi megvédése

érdekében a szociális és egészségügyi területen dolgozókkal. Mint mondta, a betegekkel éreztetni kell,

hogy nincsenek egyedül, merjünk ehhez segítséget is kérni szakemberektől.

I. Alzheimer Tudományos Nap. Kõmûves Zsuzsanna elõadást tart. Fotó: Frank Yvette (FY), Délmagyarország
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Ehhez jó példaként szolgált Szabó Sándorné érintett családtag, aki arról számolt be a jelenlévőknek,

hogy 9 évvel ezelőtt édesanyjánál is megjelent a demencia, ettől pedig kétségbeesett, majd a

feladathoz segítséget kért a szentesi gondozási központtól, ahol a házi segítségnyújtást és a nappali

ellátást is igénybe vették. Később idősek otthonába adta édesanyját, viszont egy hónap után mégis

hazavitte, mert lelkiismeret-furdalása volt, hogy magára hagyta azt, aki felnevelte, akinek az életét

köszönheti. Innentől kezdve átformálódott az életük, egy helyben alakult csoportnak is a tagja lett,

ahol az érintett családtagok segítik egymást jó tanácsokkal.

I. Alzheimer Tudományos Nap. Fotó: Frank Yvette , Délmagyarország
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SZÓLJ HOZZÁ!
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